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Protokół Nr XXXII/2022 

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie odbytej 4 stycznia 2022 roku  

w sali Urzędu Gminy w Mikołajkach Pomorskie przy ul. Dzierzgońskiej 2.   

 
Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska poinformowała, że 

obrady Rady Gminy Mikołajki Pomorskie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizję. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

Do pkt 1. 

Otwarcie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska o godz. 1200 

otworzyła XXXII nadzwyczajną sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Przewodnicząca Rady przywitała Wysoką Radę, Wójta Gminy Marię Pałkowska-Rybicką, 

Skarbnika Gminy Izabelę Baczkowską, Burmistrza Dzierzgonia Jolantę Szewczun, 

Kierowników i Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych.   

 

Do pkt 2. 

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Do pkt 3.  

Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie porządku obrad.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia statutu związku międzygminnego pod nazwą 

„Wschodnie Powiśle”. 

6. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy wprowadziła następujące zmiany do porządku obrad:  

1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022.  

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2022-2028 

 

Wójt Gminy wyraziła zgodę na wprowadzenie zmian do porządku obrad.  

 

Do pkt 4. 

 Więcej propozycji nie wniesiono. Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad po 

zmianach i poddała go pod głosowanie:  

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie porządku obrad.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia statutu związku międzygminnego pod nazwą 

„Wschodnie Powiśle”. 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2022-2028 

8. Zakończenie sesji. 

 

Głosowanie w sprawie: przyjęcia porządku obrad.    

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Grębowska Sylwia, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak 

Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, 

Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 5. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia statutu związku międzygminnego pod nazwą 

„Wschodnie Powiśle”. Projekt uchwały przedstawiła Jolanta Szewczun Burmistrz 

Dzierzgonia.   

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Rady Grzegorz Drzymalski  

- Burmistrz Dzierzgonia Jolanta Szewczun  

- Radny Marek Żmuda  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  

- Rady Kazimierz Marchlewski  

- Rady Henryk Nowak  

- Rady Bogdan Mularczyk  

- Rady Mariusz Wojtkowiak  

 

Wpłynął wniosek Radnego Grzegorza Drzymalskiego w sprawie zarządzenia 10 

minutowej przerwy.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek Radnego Grzegorza 

Drzymalskiego.  

Głosowanie w sprawie: zarządzenia 10 minutowej przerwy.  

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Grębowska Sylwia, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek.  

PRZECIW (1): Marchlewski Kazimierz. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska ogłosiła 10 minut przerwy.  

 
Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska wznowiła obrady.   
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Głosowanie w sprawie: przyjęcia statutu związku międzygminnego pod nazwą „Wschodnie 

Powiśle”. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 7, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (3): Grębowska Sylwia, Marchlewski Kazimierz, Wysocki Roman.   

PRZECIW (5): Drzymaski Grzegorz, Grochowska Katarzyna, Nowak Henryk, Wojtkowiak 

Mariusz, Zamojska Elżbieta. 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (7): Felski Robert, Głowacki Mariusz, Koliński Krzysztof, 

Mularczyk Bogdan, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia statutu związku międzygminnego pod nazwą 

„Wschodnie Powiśle” został odrzucony większością głosów 

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu.  

 

Z posiedzenia wychodzi Rady Kazimierz Marchlewski.  

 

Do pkt 6  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 

2022. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Baczkowska Skarbnik Gminy. 

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Rady Mariusz Wojtkowiak  

- Skarbnik Gminy Izabela Baczkowska 

- Radny Grzegorz Drzymalski  

- Przewodnicząca rady Gminy Elżbieta Zamojska  

- Radny Marek Żmuda  

 

Głosowanie w sprawie: zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ:0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Grębowska Sylwia, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek.  

NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz.  

 

Uchwała w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022 podjęto 

jednogłośnie 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu.  
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Do pkt 7. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2022-2028. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Baczkowska 

Skarbnik Gminy.  

 

Głosowanie w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2022-2028.  

Wynikiem głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ:0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 1.  

Wyniki imienne:  

ZA (14): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grochowska Katarzyna, 

Grębowska Sylwia, Koliński Krzysztof, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, 

Żmuda Marek.  

NIEOBECNI (1): Marchlewski Kazimierz. 

 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki Pomorskie 

na lata 2022-2028 podjęto jednogłośnie 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 

protokołu.  

 

Do pkt 8. 

Zakończenie sesji. 

W związku z tym, iż porządek obrad sesji został zrealizowany, Przewodnicząca Rady 

o godz. 1333 zamknęła XXXII nadzwyczajną sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Protokół składa się z 4 ponumerowanych stron.  

 

 

                                                                                                PRZEWODNICZĄCA  

                                                                                   Rady Gminy  

 

 

Przygotowała: Agata Witkowska                                                 Elżbieta Zamojska  

 

 


